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Ata da Reunião Ordinária do Colegiado do Curso de Letras do Campus Universitário Prof.
Alberto Carvalho – Itabaiana, dia 19 de julho de 2021.
 
Aos dezenove dias do mês de julho de dois mil e vinte e um, às quinze horas, reuniu-se, por
meio  remoto,  o  Colegiado  do  Curso  de  Letras  do  Campus  Universitário  Prof.  Alberto
Carvalho  –  Itabaiana.  Com  fulcro  na  Portaria  246/GR,  de  19/03/2020,  a  reunião  foi
convocada por meio eletrônico em 15/7/2021, ocasião em que, nos termos do art.  4º da
referida portaria, deu-se ciência aos conselheiros de que ela seria gravada. Para a realização
da reunião foi utilizado o aplicativo de videoconferência Google Meet, e dela participaram
os professores Adriana Sacramento de Oliveira, Fábio Elias Verdiani Tfouni, Fábio José
Santos  de  Oliveira,  Isabela  Rosália  Lima  de  Araújo,  Jean  Paul  d’Antony  Costa  Silva,
Luciene Lages Silva, Luiz Rosalvo Costa, Márcia Regina Curado Pereira Mariano, e as
representantes discentes Glenda Vieira Silva e Júlia Renata Pereira. Falta: Rivan Menezes
Gama. A reunião foi presidida pelo Presidente do Colegiado, professor Luiz Rosalvo Costa,
e secretariada pelo técnico administrativo Kadú de Oliveira Cornélio, e teve os seguintes
pontos de pauta: 1. Informes. 2. Apreciação da ata da reunião ordinária de 18/6/2021.
3. Preenchimento de questionário do Fórum dos Coordenadores. 4. O que ocorrer.
Havendo  quórum,  o  professor  Luiz  Rosalvo,  presidente  do Colegiado,  cumprimentou  a
todos e declarou aberta a reunião, passando aos pontos de pauta. 1. Informes. O prof. Luiz
iniciou os informes destacando a necessidade de renovação dos representantes discentes no
colegiado e no conselho do curso, tendo em vista o encerramento dos mandatos atuais, o
que demanda que a renovação ocorra a partir da próxima reunião departamental em agosto.
O segundo informe do prof. Luiz foi sobre os pedidos de quebra de pré-requisito da aluna
Maria  Franciele  para cursar estágio e laboratório de crítica literária,  ressaltando que os
pedidos precisam ser encaminhados a algum professor da área de estágio, tendo em vista a
própria  natureza  das  solicitações.  Assim,  após  deliberações,  restou  definida  como
parecerista dos pedidos a profa. Adriana. Dando continuidade, Luiz informou também sobre
os alunos que estão em situação de abandono do curso e esclareceu que os discentes do DLI
que estiverem nessa condição serão notificados. Outrossim, o docente destacou a seleção de
dois bolsistas Prodap que atuarão no departamento, esclarecendo que as inscrições para as
duas bolsas estão abertas pelo Sigaa e, dessa forma, o docente pediu a divulgação entre os
discentes. 2. Apreciação da ata da reunião ordinária de 18/6/2021. A ata foi aprovada de
forma  unânime.  3.  Preenchimento  de  questionário  do  Fórum  dos  Coordenadores.
Dando  prosseguimento,  Luiz informou  sobre  o  Fórum  de  Coordenadores,  que  é  uma
instância de discussão criada pela Prograd para reunir bimestralmente os coordenadores de
curso para discutir questões pedagógicas. A primeira reunião aconteceu no dia 7 de junho, e
a segunda acontecerá em agosto, na qual serão discutidas questões da prática pedagógica e
do ensino remoto. Dessa forma, foi criado um questionário a ser preenchido para embasar
as discussões do referido encontro. Nesse sentido, Luiz informou que as questões a serem
respondidas no questionário precisam de uma deliberação conjunta e, assim, solicitou o
auxílio dos demais professores no seu preenchimento. Após deliberações, restou definido
como encaminhamento  que  o  link  do  formulário  seria  encaminhado  aos  docentes  para
colaborações e posteriormente encaminhado ao Fórum de Coordenadores pela coordenação.
4. O que ocorrer. Não houve.  Finda a reunião, eu, Kadú de Oliveira Cornélio, lavrei a
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presente ata, que, depois de lida e aprovada, foi assinada por todos os presentes. Campus
Universitário Prof. Alberto Carvalho, dezenove dias do mês de julho de dois mil e vinte e
um. 
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